

   Vážení zákazníci, obchodní partneři, milí přátelé,


    již od vánočních svátků  připravujeme pro Vás květinové přízdoby, šperky a další aranžmá na módní přehlídky  Květiny ve společnosti 2013. Poslední dva ročníky byly věnovány květinovým přízdobám klobouků, pro letošní rok jsme  vzhledem k začátku plesové sezony zvolili  aktuálnější téma: květinové přízdoby společenských šatů, které jim vtisknou nezaměnitelnou pečeť originality. Ve středu 16.ledna od 18 hodin  se   můžete podívat,  jak se přízdoby vytvářejí. Spolu  s hostem večera, přední českou floristkou Vladimírou Zezulovou, Vám poradíme jak se můžete stát s  originálními šperky z živých nebo umělých květin královnou plesu.   Středeční květinová show je spojená s ukázkami kadeřnického umění Studia IN Hany Puklové a se závěrečnou módní přehlídkou plesových šatů studia L*AMOUR Radky Smičkové. V praxi  uvidíte  možnosti využití námi  vytvořených  květinových přízdob  přímo na modelkách. Vstupné je 50 Kč.

   Ve čtvrtek 17. ledna od 19 hodin na Vás čeká Květinová elegance, program složený z módních přehlídek, scének a rozhovorů, kde hlavní úlohu opět hraje květina v těch nejrozmanitějších podobách. Uvidíte módní přehlídky inspirované goticismem a futurismem,  které jsme připravili ve spolupráci se Střední školou ART ECON Prostějov a Studiem IN, v druhé části  večera pak přehlídku plesových šatů studia L*AMOUR. U všech samozřejmě nebudou chybět květinová aranžmá z našeho zahradnického centra. Vyvrcholením večera, na kterou se můžete  již dnes těšit, bude přehlídka netradičních květinových modelů, které jsem připravila se svými spolupracovnicemi. Vstupné je 90 Kč.
   Středeční večer moderuje Martina Queetko Procházková, ve čtvrtek pak Marek Berger, oba  z Radia Haná, které je také mediálním partnerem celé akce.

    Přijměte tedy naše pozvání inspirovat se krásou květin 16. a 17. ledna 2013 do přednáškového sálu Národního domu v Prostějově. Vstupenky si můžete rezervovat na marcianova@centrum.cz nebo na telefonu 777 94 77 87. 

   Těšíme se na setkání  s Vámi v přednáškovém sále Národního domu v Prostějově .

   V Kostelci na Hané 9.ledna 2013                                                                                  Anna a Josef Marciánovi
  



