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Zdravotnické zařízení akreditované Joint Commission International a Spojenou akreditační komisí ČR

V Brně, 20. 9. 2012
Módní přehlídka klobouků v Masarykově onkologickém ústavu v Brně
Milí kolegové,

dovolte mi, abych vás a tím pádem i vaše čtenáře, posluchače či diváky pozvala na akci, kterou jsme pro pacienty i jejich blízké připravili v příštím týdnu. 

V úterý 25. září v 15:30 hodin začne v Galerii Žlutý kopec – 2. patro Švejdova pavilonu – módní přehlídka klobouků. 

Radka Chabičovská z brněnského salonu Dantes ji nazvala "Klobouky před 100 lety a klobouky dnes".

Přehlídka bude mít tři části:
- úvod nás zavede do 20. let minulého století,
- druhá část bude patřit látkovým kloboukům současnosti,
- závěr potom přítomné seznámí s trendy nadcházejícího podzimu a zimy.

Přítomní se dovědí zajímavosti o kloboucích i o jejich historii a na závěr si budou moci klobouky vyzkoušet.

Radka Chabičovská pracuje v oboru už od roku 1993. Jejím heslem je, že „z ženy se stává dáma, když si nasadí klobouk“. Zabývá se dovozem žinilkových baretů, žinilkových klobouků, šál, kožešinových čepic a dalších doplňků z Itálie. Od roku 2004 rozšířila sortiment o westernové klobouky, pánské vycházkové klobouky, myslivecké klobouky a pokrývky hlavy pro rybáře.
Počátkem léta 2007 stála u zrodu kloboukového klubu, který vznikl na podporu nadšenkyň klobouků, aby se necítily osamocené ve své vášni pro klobouky a jejich nošení. 

Úzce také spolupracuje s neziskovou organizací MammaHelp, která sdružuje ženy po rakovině prsu. Společně s brněnskou pobočkou kromě jiného pravidelně připravuje – letos už po šesté - Kloboukové loučení s létem (2. 9.).  

Pro onkologické pacienty se klobouky stávají důležitou součástí života a zvláště ženy jich velice často využívají.  Proto jsme velice rádi, že salon Dantes pozvání do ústavu přijal. Ovšem není to poprvé. Už před 4 lety jsme měli možnost modely klobouků vidět a akce se u pacientů setkala s velkým ohlasem.
Za spolupráci děkuje
PhDr. Zuzana Joukalová
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